

**UNIVERZALNE TELEKOMUNIKACIJE d.d.**

Slavonska avenija 19, HR – 10000 Zagreb

---

**HRVATSKA AGENCIJA ZA POŠTU I ELEKTRONIČKE KOMUNIKACIJE**

**n/p Predsjednika Vijeća**

**pošt. gosp. Miljenka Krvišeka, dipl.ing.el.**

Jurišićeva 13, p.p. 162, HR - 10002 Zagreb

faks: 01/ 4920 277

Ur.broj: 01-01-0601/10  
U Zagrebu, 15 siječnja 2010.

**Predmet:** Prijedlog odluke troškovno orijentiranih cijena zajedničkog korištenja elektroničke komunikacijske infrastrukture operatora HT-a

**Javna rasprava; komentari Univerzalne telekomunikacije d.d.**

Poštovani,

Zahvaljujemo na iskazanoj inicijativi trgovačkog društva B.net Hrvatska d.o.o. u svezi s prijedlogom prema Hrvatskoj agenciji za poštu i elektroničke komunikacije (HAKOM) glede reguliranja visine naknade koje infrastrukturni operatori naplaćuju operatorima korisnicima za zajedničko korištenje elektroničke komunikacijske infrastrukture, kao i HAKOM-u, na profesionalnosti da postupi prema članku 30. stavku 5. Zakona o elektroničkim komunikacijama (NN 73/08, dalje: ZEK) i pokrene postupak određivanja visine naknada tako da se vodi računa o tome da visina naknade ne dovede do nerazmjerno visokog opterećenja operatora korisnika i na taj način dodatno ugrozi njihovo poslovanje.

Analizom predloženih cijena za zajedničko korištenje elektroničke komunikacijske infrastrukture i povezane opreme od strane HAKOM-a, mišljenja smo kako slijedi:

1. za cijevi velikog promjera (vanjski promjer od 63 do 110 mm) u iznosu od 15,32 kn/m;

**Prijedlog ad. 1 smatramo nerealnim iz razloga što se u prvom redu radi o previsokom iznosu najma, a kao drugo, instalacijom svjetlovodnog kabela prosječnog promjera (10 – 18 mm), ne zauzima se čitav slobodni prostor u cijevi vanjskog promjera 63 - 100 mm, već se, sukladno Pravilniku o načinu i uvjetima pristupa i zajedničkog korištenja elektroničke komunikacijske infrastrukture i povezane opreme, preostali slobodan prostor popunjava cijevima malog promjera, istog ili različitih promjera (PE20, PE25, PE32 i PE40).**

**Naš prijedlog je da se u ad. 1 slučaju, cijena najma za zajedničko korištenje elektroničke komunikacijske infrastrukture i povezane opreme formira na osnovi promjera instaliranog svjetlovodnog kabela, odnosno najbližem promjeru cijevi malog promjera (vanjski promjer od 20 do 40 mm) u koju se takav kabel mogao instalirati.**

2. za cijevi PEHD 50 (vanjskog promjera 50 mm) u iznosu od 13,46 kn/m;

**Prijedlog ad. 2 smatramo nerealnim iz razloga što se u prvom redu radi o previsokom iznosu najma, a kao drugo, instalacijom svjetlovodnog kabela prosječnog promjera (10 – 18 mm), ne zauzima se čitav slobodni prostor u cijevi vanjskog promjera 50 mm, već se, sukladno Pravilniku o načinu i uvjetima pristupa i zajedničkog korištenja elektroničke komunikacijske infrastrukture i povezane opreme, preostali slobodan prostor popunjava mikrocijevima.**

Navedimo najnovije primjere realizacije Projekata (Unitel), na kojima je Tehničkim rješenjem HT-a predviđena instalacija SVK promjera 10 – 12 mm u praznu cijev promjera 50 mm. Radi se npr. o Projektima za međumjesno povezivanje (Zagreb – Sisak, Sotin – Ilok, Ivankovo – Jarmina; veće dužine trasa) i to na dijelove trasa na kojima postoje npr. slobodne 2XPE50 cijevi i HT SVK postavljen direktno u zemlji. Obzirom da se radi o dužim trasama, povećanje postojećeg iznosa najma za gotovo 80% značilo bi previsoko opterećenje operatora korisnika i definitivnu neisplativost projekta.

Naš prijedlog je da se u ad. 2 slučaju, cijena najma za zajedničko korištenje elektroničke komunikacijske infrastrukture i povezane opreme formira na osnovi promjera instaliranog svjetlovodnog kabela tj. postotku zauzetosti PEHD 50 cijevi.

3. za cijevi malog promjera (vanjski promjer od 20 do 40 mm) u iznosu od 4,52 kn/m';

**Prijedlog ad. 3 smatramo prihvatljivim, jer je predloženi iznos najma realno očekivan i približan je našim procjenama i ranijim prijedlozima HAKOM-a.**

4. mikrocijevi (vanjski promjer od 3 do 16 mm) u iznosu od 2,57 kn/m'

**Prijedlog ad. 4 smatramo prihvatljivim.**

Molimo HAKOM da uvaži naše komentare, a ukoliko su potrebne bilo kakve dodatne informacije s naše strane, slobodno nas kontaktirajte (kontakt osoba, Hrvoje Matijašević, voditelj Odjela za implementaciju sustava, tel: 01/ 249 89 04, mob: 01/ 349 89 04, E-mail: hrvoje.matijasevic@unitel-telekom.hr).

Unaprijed zahvaljujemo, s poštovanjem,



UNIVERZALNE  
TELEKOMUNIKACIJE d.d.  
Zagreb

Damir Krezić  
Predsjednik Uprave

